

大美合肥:江淮之首郡 创新之天地

邵波

合肥,安徽省省会,居皖之中,承东启西,左右逢源,是长三角城市群副中心城市。党的十八大以来,习近平总书记先后两次考察安徽、亲临合肥,点赞合肥是“养人的地方”“创新的天地”。

合肥是中华文明重要发祥地。华夏人文始祖有巢氏诞生于此,拥有4000年文字史、3000年建城史,北宋名臣包拯、洋务运动代表人物李鸿章、“传奇将军”李克农、诺贝尔奖获得者杨振宁等历代名人辈出,人文底蕴深厚。

合肥是科技创新策源地。综合性国家科学中心首批获建,国家实验室首个挂牌,在建、在建和预研大科学装置达11个,国家高新技术企业超过3300户,“九章”“嫦娥”“量子”“祖冲之”等一批重大原创成果频频令国人骄傲,让世界瞩目。

合肥是新兴产业聚集地。世界制造业大会永久会址落户于此,战新兴产业产值占规上工业比重超过57%,集成电路、新型显示、人工智能3个产业入选首批国家战新兴产业集群,新能源汽车、生物医药等产业增长势头强劲,“芯屏汽合”“急终生智”已成为现象级产业地标。

合肥是改革开放新高地。叠加长三角一体化、长江经济带、



“一带一路”等多重国家战略政策,安徽自贸试验区合肥片区加快建设,全国性综合交通枢纽地位日益巩固,“米字型”高铁网基本成型,通车里程和密度均居长三角城市首位。

合肥是经济社会发展全面绿色转型区。八百里巢湖是合肥“最好名片”,正在建设面向世界的“城市最美会客厅”——骆岗公园,先后荣膺国家园林城市、国家森林城市和全国文明城市,天蓝、水清、地绿、城美、民富的生态画卷精彩呈现。

2020年,合肥历史性地实现“总量过万亿、迈进二十强”奋斗目标。站在新起点,合肥将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,持续推动高质量发展、创造高品质生活、打造高颜值生态、实现高效能治理、推进高水平党建,奋力在建设新阶段现代化美好安徽中再立新功、再立大功。

活、打造高颜值生态、实现高效能治理、推进高水平党建,奋力在建设新阶段现代化美好安徽中再立新功、再立大功。

江淮古城,生机蓬勃

2016年,习近平总书记在合肥视察时指出,合肥是一片“创新的天地”,奠定了合肥创新型城市建设的步伐。在前进的道路上,合肥引领安徽迈进长三角从江淮小邑,到引领全国、剑指世界的“创新之都”。未来,合肥将着力成为具有国际影响力的科创名城、新兴产业集聚的产业名城,城湖共生、宜居宜业的生态名城,勇闯改革开放新路的活力之城,城乡融合发展的示范之城,群众精神文化生活更加丰富的文化之城,人人尽责、人人享有的幸福之城。

大湖名城,创新高地

创新,是合肥最靓名片和独特优势。作为全国第二个综合性国家科学中心,合肥坐拥丰富的科教资源和强大的科研基础,已构建起一系列高能级科研平台。悟空探秘、墨子传信、九章计算、本源司南、祖冲之号等重大原始创新成果不断涌现,首个国家实验室落户挂牌合肥,大科学装置已有、在建和预研总计10余个。

战新兴产业,独具一格

合肥市抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,将科技创新的优势转化为产业发展的强势,在紧抓传统产业转型升级的同时,不断推动战略性新兴产业发

展。“芯屏汽合”和“急终生智”已经成为现象级产业地标,集成电路、新型显示、人工智能3个产业入选首批国家战新兴产业集群,获批产业集群数量位居全国第四、省会城市第二,智能语音入选国家先进制造业集群并获批国家级制造业创新中心,汽车产业正加速成长为世界级新能源汽车产业集群。

“十四五”期间,合肥市将加快实施“2833”产业发展工程,打造2个五千亿级产业集群、8个千亿级产业集群、3个千亿级龙头企业、300个左右“专精特新”企业。高质量建设新型显示器件、集成电路、人工智能等国家级三大战新兴产业集群,做大做强中国声谷、中国安全谷、中国环境谷、中国网谷等,全力打造国家存储器产业基地、新型显示之都、新能源汽车之都、镁基新材料基地,培育壮大生物医药、公共安全、高端机器人、仪器仪表、传感器等战新兴产业集群。2020年,合肥市正式启动重点产业链“链长制”,提出产业链发展思路、目标、重点和举措,以“链长制”为抓手,围绕产业链“延链、补链、强链”,梳理出12条重点产业:集成电路、新型显示、人工智能、生物医药、新能源汽车暨智能网联汽车、网络与信息安全、光伏及新能源、新材料和高端装备、量子产业、节能环保、智能家电、创意文化。

提高口腔医疗水平 勇当服务行业尖兵

——北京京仁博爱口腔医疗机构发展纪实

高彤军

北京京仁博爱口腔医疗机构自2013年开设第一家诊所发展至今,目前已拥有京仁博爱口腔(文化园店)、京仁博爱口腔(荣京道店)、京仁博爱口腔(六里桥店)、京仁博爱口腔(卢沟桥店)共四家自营专业口腔分院。医院以“岂止于美·专注美学,为自信笑容筑基”的品牌理念,致力于打造以口腔美学为主题的“行业微笑中心”。

用专业团队和先进设备打造高端品牌

作为一家口腔医疗服务机构,医疗水平和设施设备是企业生存发展的核心硬件。

北京京仁博爱口腔医院聚集了一大批国内高水平的专家团队,积极学习当前世界口腔医疗前沿技术,探索实践口腔精准临床治疗新技术。经过近十年的不断发展进步,目前已拥有国际高精尖的医疗技术、系列自主知识产权和国内高水平医疗队伍。拥有开展隐形矫正、人工种植、三维根管充填、失败根管充填再治疗、牙周治疗、牙齿美容、儿童齿科等多项国际水准的口腔诊疗技术,满足了不同人群的个性化需求。

凭借着多年的从业背景,京仁博爱口腔医疗机构在注重提升医疗技术水平的同时,积极引进国外先进设备,为顾客打造优雅的就医

环境,以高端品牌、亲民价格为顾客提供专业服务,减少顾客看病的心理负担,给顾客家一般的温暖。

以科学管理和精准护理提供一流服务

作为一家口腔医疗服务机构,医疗安全和服务水平是企业生存发展的根本保证。

京仁博爱口腔作为全国打假保真放心消费联盟单位,经过长期的摸索和积累,以打造“优质高效、安全便捷、舒适亲民”的医疗服务机构为目标,通过医疗风险防范及日常医疗质量监测的科学管理手段,形成了一套完善严格的医疗质量监控体系。凭借全面完善的保障机制,始终坚持最优质服务为消费者带来极致的就诊体验。

遵循顾客需求至上的原则,医生关注的不仅仅是口腔疾病,而是将顾客视为一个整体,耐心倾听他的全部诉求,用医生的专业知识和技能给顾客最适宜的诊疗方案。针对儿童、成人、老年人等不同人群,开展口腔诊疗、儿童齿科、人工种植、牙齿正畸、矫正美容等分类更加细致、更加精准的专业服务,提供与众不同的高品质智能诊疗体验,从而保证了医疗质量和精准护理。让每一位踏入京仁博爱口腔的顾客,从接诊、治疗,直到离开,都能体验到流畅、贴心、人性化的诊疗流程。

用该院刘婧院长的话说,就是“要树立‘以顾客为中心’和‘质量为王、体验至上’的管理理念,为每一位顾客提供专业安全、人文关怀、极致体验的健康服务”。

把仁爱精神和博爱理念带进企业社区

作为一家口腔医疗服务机构,企业文化和团队精神是企业生存发展的动力源泉。

不忘初心,方得始终。京仁博爱口腔医院从成立之初,就把中华传统文化中的“仁、博、爱”作为企业的文化根源,多年来,一直用实际行动践行着医者的仁心和博爱。这是京仁博爱口腔的初心,也是坚持走下去的信念。

他们始终致力于口腔健康意识教育和口腔护理习惯的培养,定期在社区、养老院、学校、企业等进行口腔知识的宣教、义诊,为区域口腔健康事业贡献自己的力量。深入企业、走进社区,举办义诊、慰问老人、学生口腔教育及未病先防系列活动,努力改变社区居民思想观念,开展口腔知识健康讲座,细致讲解口腔构造及老年人常见口腔疾病,为社区内老年人及广大居民提供了实实在在的便民服务,年服务人数高达两万余人次,辐射约一万个家庭。

积极开展公益援助活动,到景山消防站、六里桥消防队慰问消防官兵,走进旧宫养老照料中心举办



刘婧院长和意大利前总理马泰奥·伦齐合影



刘婧院长参加北京青年广播录制

爱牙护牙公益义诊活动……每到一处,为大家普及口腔健康知识、检测口腔健康问题、口腔保健咨询等,真正帮助大家改善口腔保健护理习惯,同时还为大家精心准备了护牙礼包礼品,用大爱之情希望帮助身边的每个人都能拥

有健康的牙齿,享受幸福生活。新冠肺炎疫情突发后,该院积极筹措紧缺防疫物资,捐赠给战斗在一线的疫情防控工作者、派出所、居委会,无偿赠送给周边居民,为打赢新冠疫情阻击战贡献了自己的力量。